

子宫中不停“拳打脚踢”，不可思议地救了母亲一命 胎中“淘气”孪生女 踢掉母亲子宫肿瘤

常言道：十月怀胎苦。因此子女更应对赋予自己生命的母亲心存感恩。英国女子米歇尔·斯特普尼却深深感激她的双胞胎女儿——她们的降生给了她第二次生命。英国《每日邮报》4日报道，米歇尔一年多前对自己身患宫颈肿瘤还一无所知，多亏腹中的双胞胎女儿帮她“踢”出部分恶性肿瘤，她的病情才得以及时发现。



米歇尔·斯特普尼与双胞胎女儿

不可思议
2006年，已有身孕的米歇尔与丈夫斯科特居住在伦敦，耐心等待双胞胎女儿的降临。

像每名准妈妈一样，当时35岁的米歇尔密切关注腹中宝宝的一举一动。然而，当米歇尔怀孕17周时，她发现两个胎儿经常在肚子里不停地“拳打脚踢”，有时几个小时都不停歇，非常反常。一天，她如厕时发现一团不明物质流出身体，吓了一跳。

当时我以为自己早产了，”米歇尔回忆说。
米歇尔立即被送往医院。随后，噩耗传出，医生诊断她得了宫颈癌。神奇的是，正是腹中胎儿的运动移除了部分恶性肿瘤，使它排出体

外，引起了米歇尔注意。
没有她们，我大概永远不会有发现肿瘤，”米歇尔说，“孕育新生命的同时也救了自己的命，这真不可思议。”

痛苦抉择
为避免癌细胞扩散，医生建议米歇尔立即接受化疗和切除子宫手术。而这意味

着她必须终止妊娠。
米歇尔和斯科特还有一个4岁的儿子杰克。如果选择保住胎儿，米歇尔就不能专心与癌症抗争，杰克很有可能失去母亲。然而，放弃胎儿也让他们备感心痛，我欠她们的生命，”米歇尔说。
最终，米歇尔选择在怀孕期间接受小强度化疗以控制病情，等到双胞胎女儿降生后再切除子宫。
我努力使自己忘记癌症，享受孕育她们的分分秒秒。因为我明白，这种机会不会再来。”米歇尔说。

天遂人愿
万分幸运的是，米歇尔怀孕期间病情稳定，癌细胞没有扩散。2006年12月，她通过剖腹产顺利生下一对双胞胎姐妹。当时，连医生都不敢确定化疗对胎儿有何影响，这种案例比较少。”米歇尔如今回忆起来仍心有余悸。

这对双胞胎姐妹也很“坚强”，除受化疗影响出生时没有毛发外，称得上非常健康。孩子降生四周后，米歇尔接受了子宫切除手术。经过长达一年的术后观察，她被告知彻底痊愈。
王若遥(新华社)

安德鲁王子邀前妻“同居” 此举气坏老父亲菲利浦亲王

英国女王47岁的二儿子安德鲁王子自1992年和前妻萨拉分手后，两人的关系总有些“藕断丝连”。日前，萨拉的住宅遭遇了火灾，安德鲁王子干脆邀请她到大温莎公园的皇家别墅中来和自己“同居”，安德鲁此举让父亲菲利浦亲王大为震怒。



安德鲁王子

据报道，现年47岁的英国安德鲁王子早在1992年就与爆出性丑闻的妻子萨拉·弗格森分了手。当年英国媒体刊登出了女王二儿媳萨拉王妃在一个法国海滨浴场和情人布赖恩幽会的照片，两人赤裸身体，神态亲密。这些性丑闻照片震惊了英国王室，菲利浦亲王更是为此大发雷霆。
不过安德鲁王子和萨拉正式离婚后，两人却始终有些“藕断丝连”，甚至还被誉为“模范离婚夫妇”。萨拉更经常在公开场合称呼安德鲁为“我的王子”或“我的男孩”。上个礼拜，萨拉位于萨里郡埃格哈姆市附近的海豚宫住宅突然遭遇了火灾，安德鲁王子

害怕她“无家可归”，于是竟邀请她住到了自己位于大温莎公园的皇家别墅里。
然而，安德鲁王子和前妻萨拉“同居”的消息，却气坏了英国女王的丈夫菲利浦亲王，观念正统的他一向讨厌性丑闻，他至今仍然没有原谅儿媳萨拉。一名王室消息来源人士说：“安德鲁王子和萨拉共同生活的新闻，堪称是非利浦亲王最害怕听到的事。”综合

丘吉尔当年也曾遭“逼宫” 英国内阁“暗战”早有先例

英国现任首相戈登·布朗和前首相托尼·布莱尔多年不睦早被媒体炒得沸沸扬扬。“两布暗战”在政坛并非史无前例。英国4日公开内阁绝密日记，展示了丘吉尔执政末期与当时政坛二号人物安东尼·艾登的种种争执。
英国国家档案馆4日公开由内阁秘书诺曼·布鲁克手书的日记。这本日记长达220页，时间跨度为1954年11月至1955年4月。
布鲁克详细描述了丘吉尔和其继任者艾登之间关系的恶化和权力争斗。那时丘吉尔已是80岁高龄。

与“两布之争”类似，丘吉尔希望离任前代表英国参加英、美、法、俄四国峰会，签署重要条约，为自己政治生涯画上圆满句点。1955年3月一次内阁会议上，他提议延迟峰会到6月，以配合美国总统艾森豪威尔的行程。
艾登很失望，脱口而出：“如果艾森豪威尔夏末来欧洲，你说过的话还算数吗？”丘吉尔回答：根据新情况，我不得不考虑自己对民众的责任。”
艾登冷冷地说：“如果我现在没能力会见艾森豪威尔，那么永远都不会有。”
刘晓帆(新华社)

■ 相关新闻

四分之一英国人认为丘吉尔是虚构的

据新华社电 英国一家电视台4日公布一项关于历史名人的调查结果，竟然有大约四分之一的受访英国人认为，前首相温斯顿·丘吉尔是虚构人物，有接近60%的人则认为，福尔摩斯是现实中存在的人物。
UKTV黄金电视台在对3000名观众作调查后发现，这些观众中有23%左右认为丘吉尔是虚构人物。大约相同比例

的观众认为，传奇护士弗洛伦丝·南丁格尔也是虚构人物。
被列入“虚构人物榜”的历史名人还包括印度圣雄甘地、滑铁卢战役英雄威灵顿将军。连著名小说家狄更斯都被3%的观众认为是小说中的人物。
与此形成强烈对比的是，柯南道尔笔下的大侦探福尔摩斯却被多达58%的受访者认为确有其人。

二战美军在英留下无数“孽债” 解密文件惊爆：数千“二战私生子”遭母遗弃被装船运往美国



美大兵在英四处留情

英国伦敦公共记录办公室最新解密文件显示，二战期间，许多驻扎在英国的美国士兵在英国寻欢作乐，到处留情，和有夫之妇或未婚少女生下了成千上万名“二战私生子”，许多二战私生

子，尤其是“混血私生子”都遭到了英国母亲的遗弃，英国政府只好作出决定，将至少数千名被遗弃的美军“私生子”全都装船运往美国！
英国士兵海外作战 美国大兵乘虚而入
据报道，二战期间，数十万美军士兵驻扎到了英国，为反击希特勒作准备，与此同时，大批英国男子纷纷应征到海外作战，导致英国出现了巨大的两性数量差距。“乘虚而入”的美军士兵开始在英国四处留情，独守空闺的英国女性纷纷发生婚外

情，背着在前线作战的丈夫投入了美国大兵的怀抱。
混血私生子遭抛弃 被英政府船运美国
于是二战走向结束时，许多英国母亲为了挽救家庭，纷纷抛弃了她们的私生子，尤其是她们和黑人美兵生下的混血儿，更成了最主要的受害者。
到二战结束时，被遗弃的“二战私生子”人数越来越多，促使英国政府不得不采取行动。解密文件显示，根据英国内政部的政策，当时有成千上万名被遗弃的二战混血私生子被迫离开了他们出生的国家，被装船运往了美国。综合

美军留下众多孽债 破坏无数英国家庭
解密文件显示，二战美军在英国留下了成千上万名私生子，据一项统计显示，英国1939年到1945年出生的530万婴儿中，有三分之一都是私生子，其中相当一大部分都是美国大兵留下的“孽债”。美国大兵破坏了无数个英国家庭，那些英国大兵在二战结束后回国后，纷纷离婚，导致英国1945年的离婚申请数量达到了1939年的5倍！

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量，必然被淘汰；疗效差，注定要出局。重质量，疗效好，才能受长久。
排毒养颜胶囊重质量，疗效好，连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命，严把疗效关，绝不让一粒不合格药品出厂，这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴胀，汽车猛增，工厂林立，浓烟滚滚，环境的污染与日俱增；化肥农药的大量使用，食物中的化学沉淀物越来越多，大量化学药品的使用，危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的提高，人们饮食厚味，造成人体新陈代谢紊乱，使得新陈代谢过程中的废物堆积，形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍，气血失和，阴阳失衡，气机阻滞，引发多种疾病，如：便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况，盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害，打通人体排毒管道，通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出，并通过通补结合，升降得宜等精妙的处方配伍，益气活血，通便排毒，调节机体状态平衡，使脏腑功能活动正常，气血流畅，气机条达，阴阳平衡，从而达到排毒和养颜的目的，并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。



主治：便秘、痤疮、颜面色斑

盘龙云海药业股份有限公司 盘龙云海视药品的质量为生命，严把疗效关，绝不让一粒不合格药品出厂，这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

全国免费服务热线 8008898999



新街口最大的羽绒卖场华联商厦
羽绒服节前“答谢价”酬宾倒计时最后2天
波司登、雅鹿、鸭鸭、寒思、雪中飞、日月童神等
名品羽绒服全面28元起节前大惠卖，价格一步到位！